
ΒΑΣΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

 

Απαραίτητη προϋπόθεση για την εγγραφή νηπίου στο παιδικό Σταθμό είναι το νήπιο να έχει την 

κατάλληλη ηλικία των 2 ½ ετών. 

 

Προσέλευση – αναχώρηση των παιδιών 

• Η προσέλευση των παιδιών αρχίζει στις 7.00 και λήγει στις 09.00, λαμβάνοντας υπόψη τυχόν 

ιδιαιτερότητες για τις οποίες πρέπει να ειδοποιηθεί έγκαιρα η Παιδαγωγός του Σταθμού. 

• Τα παιδιά αποχωρούν μετά το μεσημεριανό γεύμα και το αργότερο μέχρι τις 16.00. 

• Η παράδοση και η παραλαβή των παιδιών γίνεται από τους γονείς ή από ενήλικο πρόσωπο που έχει 

εξουσιοδοτηθεί εγγράφως. 

Οικονομική συμμετοχή γονέων (τροφεία) 

Η χρηματική συμμετοχή των γονέων για το σχολικό έτος 2025-2026 καθορίστηκε με την με αρ. 

12/2025 (ΑΔΑ: 60ΔΥΩΕΔ-ΣΓΝ) απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου ως εξής: 

❖ Ποσό ύψους 230 ευρώ μηνιαίως θα καταβάλλεται μόνο για τα παιδιά που δεν είναι ενταγμένα στο πρόγραμμα 

ΕΣΠΑ «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξη τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για 

τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής 

απασχόλησης» Περιόδου 2025-2026. 

❖ Σε περίπτωση που ακυρωθεί η αξία τοποθέτησης (Voucher) του ανωτέρω Προγράμματος ΕΣΠΑ για 

οποιοδήποτε λόγο, θα καταβάλλεται στο Δήμο Κέας το ποσό των 230 ευρώ μηνιαίως ως ορίζει η 

προηγούμενη παράγραφος. 

❖ Απαλλάσσονται της οικονομικής συμμετοχής εφόσον υπάρχει στην οικογένεια άτομο με ειδικές 

ανάγκες( γονείς ή παιδιά) με ποσοστό αναπηρίας 67% και άνω και με την προϋπόθεση προσκόμισης 

βεβαίωσης Πρωτοβάθμιας Υγειονομικής Επιτροπής (Κ.Ε.Π.Α.) 

❖ Οι πολύτεκνες οικογένειες έχουν μείωση 30% επί του αναφερόμενου ποσού. 

❖ Οι τρίτεκνες οικογένειες έχουν μείωση 10% επί του αναφερόμενου ποσού. 

❖ Οι δημόσιοι, δημοτικοί υπάλληλοι που υπηρετούν στην επικράτεια του Δήμου Κέας έχουν έκπτωση 30%. 

❖ Οι Εθελοντές Πυροσβέστες που συνεισφέρουν στην Πολιτική Προστασία της Κέας έχουν έκπτωση 30%. 

❖ Γονείς που δυο παιδιά φοιτούν στον παιδικό σταθμό έχουν έκπτωση 30% επί του αναφερόμενου ποσού. 

❖ Τα τροφεία καταβάλλονται από το Οκτώβριο του τρέχοντος έως και τον Αύγουστο του επόμενου έτους. 

❖ Η καταβολή των τροφείων ξεκινάει με την εγγραφή του νηπίου. 

Τα τροφεία καταβάλλονται το πρώτο 10ήμερο κάθε μήνα με τους εξής τρόπους: 

• Στην υπεύθυνη του Σταθμού  και στον γονέα χορηγείται απόδειξη για κάθε νόμιμη χρήση. 

• Με κατάθεση στον τραπεζικό λογαριασμό που τηρεί ο Δήμος Κέας με την υποχρέωση προσκόμισης 

στην αρμόδια υπηρεσία του σχετικού αποδεικτικού κατάθεσης. Στο καταθετήριο αναγράφεται το 

ονοματεπώνυμο του παιδιού, ο μήνας, το ονοματεπώνυμο του γονέα και προσκομίζεται στον παιδικό 

σταθμό. 



• Η εξόφληση όλων των τροφείων δεν πρέπει να ξεπερνά τις 10 Αυγούστου. Ο μήνας Αύγουστος θα 

εξοφληθεί με το μήνα Ιούλιο. 

• Τροφεία καταβάλλονται ανεξαρτήτως αριθμού παρουσιών κάθε μήνα και μέχρι την λήξη της 

σχολικής χρονιάς. 

• Πέραν των δύο μηνών οφειλές είναι αιτία διαγραφής. 

• Οικογένειες που δεν έχουν εξοφλήσει το προηγούμενο σχολικό έτος δε θα επανέρχονται στο 

επόμενο. 

Σε καμία περίπτωση απουσίας ή διαγραφής δεν επιστρέφεται η εισφορά που έχει καταβληθεί. 

 

Διακοπή φιλοξενίας 

Η διακοπή της φιλοξενίας των παιδιών από τον Παιδικό Σταθμό διενεργείται  πάντα με απόφαση του αρμοδίου 

οργάνου διοίκησης, όταν συντρέχουν οι παρακάτω λόγοι: 

Η διακοπή της φιλοξενίας των παιδιών από τους δημοτικούς Παιδικούς, Βρεφικούς και Βρεφονηπιακούς 

Σταθμούς ενεργείται πάντοτε με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου ή του 

Δημοτικού Συμβουλίου, στην περίπτωση που ο Σταθμός λειτουργεί ως υπηρεσία του Δήμου:  

 

α) Όταν το ζητήσουν με αίτηση τους οι γονείς ή οι κηδεμόνες των παιδιών. 

β) Όταν εμφανιστούν σοβαρά προβλήματα στη συμπεριφορά ή την υγεία των παιδιών, που δεν μπορούν να 

αντιμετωπιστούν από το Σταθμό, μετά από προηγούμενη επικοινωνία με τους γονείς και  κατόπιν γνωμάτευσης 

ειδικού γιατρού. 

γ) Όταν κατ’ εξακολούθηση και παρά τις σχετικές έγγραφες ειδοποιήσεις προς τους γονείς των παιδιών, αυτοί 

δεν συμμορφώνονται με το πρόγραμμα και τους όρους λειτουργίας του Σταθμού. 

δ) Όταν κατ’ εξακολούθηση και πέραν των 30 συνεχόμενων ημερών τα παιδιά απουσιάζουν αδικαιολόγητα από 

τον Σταθμό και εφόσον έχουν ειδοποιηθεί εγγράφως οι γονείς, πριν την παρέλευση της ανωτέρω προθεσμίας. 

 

Σε περίπτωση διακοπής φιλοξενίας, η θέση καλύπτεται υποχρεωτικά από το πρώτο επιλαχόν παιδί, το οποίο 

είναι στην ίδια ηλικιακή ομάδα με αυτό που έχει διαγραφεί, κι αν δεν υπάρχει ακολουθείται η διαδικασία 

μοριοδότησης των εκπρόθεσμων αιτήσεων. Η όλη διαδικασία ολοκληρώνεται εντός μηνός από τη λήψη της 

απόφασης του αρμόδιου οργάνου διοίκησης. 

 

 
 


